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НАКАЗУЮ: 

 

1.УВЕСТИ в дію рішення вченої ради від 14 травня 2025 року, протокол 

№ 14: 

1.1. Про висунення кандидатом для обрання у члени-кореспонденти 

Національної академії правових наук України доктора юридичних наук 

КОСТЯШКІНА Івана Олександровича. 

2. Контроль за виконанням цього наказу покласти на вченого секретаря 

Світлану ЯКИМЧУК. 

 

 

Ректор університету                                                                          Олег ОМЕЛЬЧУК 

 

 

  



 

 

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА 

ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ УПРАВЛІННЯ ТА ПРАВА 

ІМЕНІ ЛЕОНІДА ЮЗЬКОВА 

ВЧЕНА РАДА 

 

РІШЕННЯ № 1 

14 травня 2025 року, протокол № 14 

м. Хмельницький 

 

Про висунення кандидатом для обрання у члени-кореспонденти 

Національної академії правових наук України доктора юридичних наук 

КОСТЯШКІНА Івана Олександровича 

 

Заслухавши та обговоривши інформацію першої проректорки університету 

Ірини КОВТУН про висунення кандидатом для обрання у члени-кореспонденти 

Національної академії правових наук України по відділенню екологічного, 

господарського та аграрного права доктора юридичних наук, професора, 

завідувача кафедри трудового, земельного та господарського права 

Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, 

адвоката, КОСТЯШКІНА Івана Олександровича, враховуючи його значні 

досягнення у науковій та науково-громадській сфері, а саме: у 2006 році 

Костяшкін І.О. у спеціалізованій вченій раді Д 26.001.06 при Київському 

національному університеті імені Тараса Шевченка, під керівництвом академіка 

Андрейцева В.І.,  захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата 

юридичних наук на тему: «Право загального землекористування громадян», а у 

2017 році у спеціалізованій вченій раді Д 26.001.52 при Київському 

національному університеті імені Тараса Шевченка, за консультування 

професора Носіка В.В., захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня 

доктора юридичних наук на тему: «Проблеми правового забезпечення соціальної 

функції права власності на землю в Україні». Дисертаційні дослідження 

Костяшкіна І.О. вирішують актуальні проблеми реформування земельних 

відносин в Україні та закладають фундамент забезпечення балансу суспільних та 

приватних інтересів у відносинах власності на землю.  Костяшкіним І. О.  

опублікувано одноособово або у співавторстві понад 150 наукових праць, 

зокрема чотири монографії, десять підручників і навчальних посібників, а також 

низку статей у фахових виданнях, Scopus та Web of Science. Серед них, зокрема, 

варто виділити «Право загального землекористування громадян»(2007), 

«Правове забезпечення соціальної функції права власності на землю в Україні» 

(2016), «Актуальні проблеми правового регулювання аграрних, земельних, 

екологічних та природо ресурсних відносин в Україні» (2018), «Органічне 

сільськогосподарське виробництво в Україні: правові засади ведення» (2020), 

«Приватизація земель за законодавством України (для посадових осіб органів 

державної влади, органів місцевого самоврядування, установ, організацій)» 



(Хмельницький), «Вирішення спорів у сфері природокористування» (2015), 

«Настільна книга старости об’єднаної територіальної громади: посібник» 

(Хмельницький), «Велика українська юридична енциклопедія» (Харків). Також 

І.О. Костяшкін був відзначений Дипломом у конкурсі імені Святого Володимира 

за краще наукове видання виступивши співавтором підручника Земельне право 

України: підручник. за ред. М. В. Шульги. Харків : Юрайт, 2023. Костяшкін І. О. 

постійно займається підготовкою та атестацією юридичних кадрів,  є членом 

спеціалізованої вченої ради по захисту докторських і кандидатських дисертацій  

Д 70.895.02 Хмельницького університету управління та права імені Леоніда 

Юзькова, гарантом освітньо-наукової  програми  «Доктор філософії з права» та 

експертом НАЗЯВО, тривалий час був головою державної екзаменаційної комісії 

в Університеті.  Костяшкін І.О. одинадцять раз виступав офіційним опонентом із 

захисту кандидатських та докторських дисертацій, дванадцять раз виступав в 

якості члена разових спеціалізованих вчених рад із присудження наукового 

ступеня доктора філософії.  Під керівництвом Івана Олександровича, Ратушною 

С. І. підготовлено дисертаційне дослідження «Правові засади здійснення права 

спільної сумісної власності на землю», а його авторці присуджено науковий 

ступень доктора філософії за спеціальністю 081 Право. На даний час Костяшкін 

І.О. здійснює керівництво науковою роботою п’яти аспірантів. Костяшкін І. О. є 

членом редакційної колегії часопису з права, економіки та публічного 

управління «Університетські наукові записки», залучений до нормопроєктної та 

експертної роботи, є членом ради науково-правових експертиз Хмельницького 

університету управління та права імені Леоніда Юзькова, автором низки 

експертиз з питань права за запитами органів державної влади, місцевого 

самоврядування, фізичних та юридичних осіб. Поряд із викладацькою та 

науковою роботою Костяшкін І.О. активно займається правопросвітницькою 

діяльністю, виступаючи з лекціями по проблемних питаннях земельної реформи 

в органах державної влади, місцевого самоврядування, підприємствах та 

організаціях Хмельницької області. Надає правову допомогу громадянам області 

по земельних спорах. Костяшкін І.О. значну увагу приділяє і громадській 

діяльності в рамках професійних об’єднань. Є членом Національної асоціації 

адвокатів України, Союзу юристів України, головою профспілкового комітету  

Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова. 

Костяшкін І.О. є учасник грантового проекту  за підтримки Агентства США з 

міжнародного розвитку (USAID) в межах Програми «Справедливість для всіх», 

впроваджував функціонування Консультаційного хабу для внутрішньо 

переміщених осіб «Допомога поруч» (2023). Здійснив підготовку відео-лекцій та 

буклетів на теми: «Особливості здійснення земельних прав в умовах воєнного 

стану» та «Профспілка на захисті трудових прав громадян в умовах воєнного 

стану». За вагомий особистий внесок у реалізації державної правової політики, 

особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів, розвиток 

юридичної науки нагороджений  почесною грамотою Міністерства освіти і науки 

України (2008р.) та нагрудним знаком «Відмінник освіти» (2022р.), подякою 

Прем'єр-міністра України (2017р.), грамотами Хмельницької обласної ради та  

Хмельницького обласної адміністрації,  

 

 



вчена рада вирішила: 

 

Висунути кандидатом для обрання у члени-кореспонденти Національної 

академії правових наук України по відділенню екологічного, господарського та 

аграрного права доктора юридичних наук, професора, завідувача кафедри 

трудового, земельного та господарського права Хмельницького університету 

управління та права імені Леоніда Юзькова КОСТЯШКІНА Івана 

Олександровича.  

 

 
Головуюча на засіданні вченої ради, 

перша проректорка університету                                                Ірина КОВТУН 

 
 
 

 
 


